

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat Képviselő-testületének **Humánügyi Bizottsága 2019. május 20. napján** megtartott, típusa szerinti **rendes** üléséről.

Jelen vannak:

- o Német Imre – bizottsági elnök,
- o Fekete Zsolt – képviselő,
- o Szimon Attila – képviselő,
- o Raszlerné Szalay Katalin – bizottsági tag,
- o Nieberl Károly – bizottsági tag,
- o Horváth Dávid-bizottsági tag

Meghívottként vannak jelen:

- o Petrovics László – polgármester,
- o Mándliné Szabó Katalin – alpolgármester,
- o Dr. Horváth Béla – jegyző,
- o Plentner Katalin – művelődés-szervező,
- o Horváth Anikó – intézményvezető,
- o Szabóné Revák Mária – intézményvezető.

Német Imre köszönti a képviselőket, a bizottság tagjait, a meghívottakat és minden kedves érdeklődőt.

Megállapítja, hogy a **Humánügyi Bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes.**

Ivor Andrásné képviselő asszony jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Felolvassa a napirendi pontokat (szám szerint 4), melyből a **4. napirendi pontot zárt** keretek közt tárgyalják.

Egyebek napirendi pont alatt **Mándliné Szabó Katalin** és **Fekete Zsolt** szeretne hozzászólni.

Napirend előtt **Jórász-Nagy Eszter**, **Német Imre** és **Mándliné Szabó Katalin** kíván felszólalni.

Német Imre további észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
16/2019. (V. 20.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság a következő napirendet fogadta el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről
2. Tájékoztatás a 2019. évi nyári rendezvények előkészítéséről
3. Egyebek (képviselő kérdések)
4. Városi kitüntetések adományozásáról döntési javaslat (zárt ülés)

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről

Német Imre felteszi van-e kérdés, hozzászólás?

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót, és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

*Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
17/2019. (V. 20.) számú határozata*

A Humánügyi Bizottság a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

2. Tájékoztatás a 2019. évi nyári rendezvények előkészítéséről

Német Imre tolmácsolja Ivor Andrásné észrevételét, hogy a két nyári rendezvény, a Chili fesztivál és a Borünnep, amiben a Német Nemzetiségi Önkormányzat is részt vesz, nem szerepel az előterjesztésben. Ezzel most egészítené ki az előterjesztést.

Horváth Dávid kérdezi, hogy a Misztrál fesztivál a civil pályázati kereten felül kap-e még valamilyen támogatást?

Fekete Zsolt emlékszik, arról volt szó, hogy az együttes is megpróbál pályázni és a polgármester úr is igyekszik szponzorokat keresni. Ezek szerint eddig egyik sem sikerült.

Jórász-Nagy Eszter a Szent István Napi Borünnepkel kapcsolatban elmondja, hogy két éve pályáztak a Leader rendezvénylánc pályázat keretein belül. Most kapták az értesítést, hogy a pályázat nyert. Elméletileg 3 millió forintról lenne szó, de még nem tudni, mikor kapja meg a város.

A következő, amit szeretne kérni, hogy a közterület-foglalási díjakat, illetve a rendezésmódosítást beszéljék át, mert a FeHoVa-ról meghívott szakkiállítóknak még a régi díjakról beszéltek. A 20 ezer forintra emelt díj szerint nem biztos, hogy mindenhol alkalmazható, mert a cukorka árusokat nem tartja vissza a résztvételtől, ellenben például a szakkiállítókat, akik késeket, faragott és kézműves dolgokat árulnak lehetséges, hogy igen. Ki kellene alakítani egy olyan vásáros kört, akik visszatérnek a város rendezvényeire, akiknek mindig megfelelő a bevétele, akinek nem okoz gondot a 20 ezer forint kifizetése.

Plentner Katalin szerint a mostani rendezvényekre kitelepülő árusokat már nem lehet ilyen későn értesíteni a megemelkedett területfoglalási díjakról.

Fekete Zsolt úgy véli, ha egy rendelet később módosul, akkor ezt kell követni mindenkinek.

Plentner Katalin megpróbál egyeztetni az árusokkal.

Jórász-Nagy Eszter kérné a már kialakult gyakorlat szerinti támogatást, vagyis szeretné kérni, hogy a befolyó területfoglalási díjakat a következő rendezvények szervezésére fordíthassák.

Dr. Horváth Béla azt javasolja, hogy a mostani Kittenberger napon a szakkiállítók, kézművesek, például a késesek, festményesek stb. ezen a rendezvényen ne fizessenek területfoglalási díjat.

Német Imre érdeklődik, hogy idén a Maros Kft.-vel sikerült-e megegyezni a szeméttürités terén?

Dr. Horváth Béla válaszol, hogy írásbeli megrendelést kell leadni részükre a szervezők által, de nem e-mailben, mert az nem ugyanaz, mint az írásbeli megrendelés. A megrendelőt alá kell írni, melléklettel kell, hogy rendelkezzen, és így akár szkennelve is lehet továbbítani.

Német Imre felteszi, van-e még kérdés, hozzászólás?

Először szavazásra bocsátja azt a javaslatot, hogy az idén a kézművesek és a szakkiállítók ne fizessenek területfoglalási díjat.

Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen** és **0 nem** szavazattal elfogadta a javaslatot.

Német Imre most szavazásra bocsátja azt a kérést, hogy a területfoglalási díjakat a szervezők a következő rendezvényszervezés költségeire fordíthassák.

Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen** és **0 nem** szavazattal elfogadta a javaslatot.

Német Imre harmadszor a beszámolót terjeszti elfogadásra az elhangzott kiegészítésekkel.

Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen** és **0 nem** szavazattal elfogadta a beszámolót.

A bizottság a javaslatok és a beszámoló elfogadásával a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
18/2019. (V. 20.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2019. évi rendezvények előkészítéséről szóló beszámolót elfogadni.

Javasolja engedélyezni a rendezvények alatti vásárok területfoglalási díjait továbbra is rendezvényszervezésre fordítani.

Javasolja továbbá a Kittenberger Kálmán Napon a kézművesek és szakkiállítók részére közterület-használati díj mentesen biztosítani a kézműves vásár területét.

Határidő: 2019. május 28.

Felelős: elnök

3. Egyebek (képviselő kérdések)

Mándliné Szabó Katalin elmondja, hogy a Théba iskola vezetője megkereste kérdéseivel és megpróbálta meggyőzni őt arról, hogy az iskola működik és egyre jobban, ezért nem érti, miért kell kiköltöznie. Az épülethasználattal összefüggésben pedig azt nem érti, miért kapott gázszámlát, amikor nem is használja most az épületet. El kell, hogy adja a felszereléseit, de még reménykedik abban, hogy a testület mellette szavaz.

Dr. Horváth Béla ismét elmagyarázza, hogy van egy egyértelmű szerződése, ami arról szól, hogy június 30-ig felülvizsgálja a testület a működést, és ha van eredmény, akkor lehet a folytatásról tárgyalni. Andor Edit többször azt mondta, hogy az iskola működik, de ezt a város nem így érzékeli, mert úgy tűnik, csak raktárhelyiségnek használja a vezető. A fűtést pedig önkényesen csavarták le télen, így kénytelen volt a városüzemeltetés visszakapcsolni, mert elfagytak volna a csövek. A csapokból is azért folyik sárga víz, mert nem sűrűn használják. Az önkormányzat adott még egy lehetőséget számára, amiben a felnőttképzést szeretne volna folytatni. Erről sincs semmi információ, hogy egyáltalán megkapta-e ehhez a szükséges engedélyeket, illetve nyilvántartásba vették-e.

Mándliné Szabó Katalin annyit tesz még hozzá, hogy azért szeretne inkább felnőttképzéssel foglalkozni, mert a nappali oktatás, ami iskolarendszerű, esélytelennek tűnik. Sajnálja a hölgyet, de a teljesen bizonytalanra nem maradhat az ingatlanban.

Dr. Horváth Béla kiegészíti, hogy láthatóan nincs bevétele, a tevékenységére állami finanszírozást már nem kap, mert megszűntek az ilyen típusú finanszírozások, így a következő évet biztos nem tudná kifizetni. Olyan képzést meg nem tud nyújtani, amiért fizetnének is. Az előző évért még nem kellett fizetnie. A saját nyugdíjából ezt a tevékenységet nem fogja tudni finanszírozni.

A következő testületi ülésre kérnek tőle egy beszámolót, és ez után kell döntenie a sorsáról.

Ha egy év alatt nem sikerült semmit sem felmutatnia, akkor nem sok esély van arra, hogy a következő évet sikeresen fogja zárni.

Német Imre írásban kérné tőle a kérelmet és a beszámolót.

Német Imre kérdezi, van-e még hozzászólás, észrevétel?

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a *Théba művészeti iskola működéséről beszámoló bekérésére vonatkozó határozati javaslatot* és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
19/2019. (V. 20.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület május 28-i ülésén a Váci út 32. szám alatti önkormányzati ingatlant bérlőként használó Théba művészeti iskola tartson beszámolót a tevékenységéről, az oktatás beindításáról.

Javasolja egyúttal végleges döntést hozni a szerződés sorsáról.

Felkéri a jegyzőt, hogy a bérlőt tájékoztassa a döntésről és hívja fel a beszámolója megküldésére.

Határidő: 2019. május 24.

Felelős: jegyző

Horváth Dávid arra lenne kíváncsi, hogy a Maros Kft. milyen viszonyban van az önkormányzattal? Szívességet tesznek-e, ha megkérik őket, vagy csak üzleti alapon lehet velük tárgyalni?

Dr. Horváth Béla tájékoztatja, hogy nagyobb munkákat le kell, hogy számlázzon, mivel abból él a kft. Ha nincs közmunkás, és egy piaci szereplőt kell ezért megbízni ráadásul hétvégén, akkor annak fizetni kell.

Fekete Zsolt szintén a Maros Kft. kapcsán szeretné elmondani, hogy a hétvégén a vasúti közterületi szemetesekből ömlött ki a szemét. Napokig nem szállították el.

A másik, amire szeretné felhívni a figyelmet, hogy a Temető folyamatosan nyitva van, már korán reggeltől. Ebből kifolyólag valakik egy éjszaka alatt gyorsan telepakolták a letakarított területet mindenféle hulladékkal.

A harmadik dolog, amit mondana, hogy a katolikus találkozóra a megbeszéltek ellenére ők vágták le a fűvet. Szeretné látni a számlát, amit kiállít a munkáira a kft.

Német Imre hozzáteszi, hogy a Duna parton is még pénteken is tele voltak a szemetesek. Szerinte változtatni kell a kft.-ben sok mindenben.

Szimon Attila is a növekvő szemetet teszi szóvá.

Nieberl Károly pedig az Első sorompónál örökösen megjelenő szemetet szeretné, ha már egyszer végre eltűnne.

Dr. Horváth Béla elmagyarázza, hogy az a baj, ha megjelenik egy zsák, a többit is odateszik azok is, akiknek nincs emblémás zsákjuk. A Zöld Híd csak azokat viszi el hétfőnként.

Német Imre megköszöni a tájékoztatást és kérdezi, hogy van-e még hozzászólás, javaslat? Egyik sem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, majd bezárja a Humánügyi Bizottság ülésének nyílt részét, amely a 4. napirendi pont tárgyalásával zárt ülés keretében folytatódik.


Német Imre
bizottsági elnök




Fekete Zsolt
bizottsági tag

